

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Jiří Matyáš
Studijní program	Aplikovaná logistika
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Analýza řízení rizik ve výrobním podniku
Autor posudku	Mgr. Kamil Peterek, PhD.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	C
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,88)

Autor zpracovával práci pro podnik v automobilovém průmyslu, kde jsou rizika v logistice pod velkým drobnohledem. O to více zamrzí, že řádně nenavrhl opatření pro minimalizaci zjištěných rizik a spokojil se pouze s popisným charakterem praktické části. Místo toho, aby prokázal svůj důsledný přístup ke zpracování, spokojil se s firemní politikou týkající se omezení RPN do hodnoty 125. Bohužel toto rozhodnutí není v souladu s požadavky v zadání bakalářské práce. Z čehož lze usuzovat, že cíl práce nebyl zcela naplněn. Struktura práce odpovídá zadání, tedy až na absentující návrhy ke zlepšení. Obsah kapitol je vzhledem k řešené problematice adekvátní. Připomínky mám také k použitým obrázkům v teoretické části a chybějícím popiskům v diagramu. Také SWOT analýza není dokončená, chybí pojednání o strategiích SWOT. Jelikož autor nekriticky čerpá ze zdrojů, viz tabulky týkající se FMEA, není možné odlišovat autorovy myšlenky od těch převzatých, viz například chyba v hodnotící tabulce Přílohy P II, absentují metodika práce či celá kapitola 8. V práci se objevují drobné stylistické a formální chyby. Dle mého názoru však vážnější pochybení spočívá v nedostatečném citačním aparátu práce. Student zpracovával práci samostatně. I přes výše popsané připomínky doporučuji bakalářskou práci k obhajobě s hodnocením C.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 26.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...